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Ata da Reunião de Investimentos – Segundo Trimestre de 2025 
 

Ferramenta: Microsoft Teams 
 
 

Participantes 
 
Diretoria Executiva: Rosa Hermínia Storoli dos Santos, Yuri Cesar Trindade, Thais Fernanda do 
Carmo 
Entidade: Edileusa Heida 

Conselho Deliberativo: Priscila Onha Cruz 

Representando os Gestores Western: Artur Rodrigues e Marcelo Guterman 

 

Iniciada a reunião a Diretora AETQ, Rosa Storoli, cumprimentou a todos informando que a 

apresentação que o Western expor estava disponível na plataforma da reunião e que  o 

relatório  da Avaliação da Performance preparada pela PPS  estava disponível no Sharepoint 

com os comentários dos  consultores de investimentos. 

Continuando, e agradecendo a oportunidade o Sr. Marcelo Guterman iniciou a apresentação 

falando sobre, desempenho positivo dos ativos de riscos no primeiro semestre do ano, 

especialmente até junho e que o Brasil, inicialmente, se beneficiou desse cenário por não 

ser um alvo principal das tarifas globais fazendo que fossemos menos  prejudicado fato que 

como já previsto não ocorrerá em julho,  além  disso, o Banco Central manteve uma postura 

agressiva ao elevar a Selic para 15%, uma medida considerada tecnicamente desnecessária 

devido à já alta taxa de juros real, mas necessária para a nova gestão do banco central que 

ajudou baixar a inflação e atrair investidores estrangeiros em busca de altas taxas de juros 

e um ambiente macroeconômico promissor no Brasil no primeiro semestre, 

Edileusa Heida

RS
RS

YT

PC

https://reckitt.eu2.adobesign.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAmRuy7xh-PGKvv0cDL0uUtNl7e2wjoids
https://reckitt.eu2.adobesign.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAmRuy7xh-PGKvv0cDL0uUtNl7e2wjoids
https://reckitt.eu2.adobesign.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAmRuy7xh-PGKvv0cDL0uUtNl7e2wjoids
https://reckitt.eu2.adobesign.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAmRuy7xh-PGKvv0cDL0uUtNl7e2wjoids
https://reckitt.eu2.adobesign.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAmRuy7xh-PGKvv0cDL0uUtNl7e2wjoids


 

ReckittPrev – Reckitt Benckiser Sociedade Previdenciária Rodovia Raposo Tavares,8015, Km 18 

Jd. Cambara – São Paulo/SP – CEP 05577-900 – Fone 3783.7000 

   

 

Prosseguindo e passando para a rentabilidade total; 

 

 

Os três fatores que influenciaram os preços dos ativos de risco foram destacados, com a 

carteira total se recuperando após uma leve perda no primeiro trimestre. A rentabilidade 

nominal foi positiva, impulsionada pela boa performance da bolsa. 
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A atribuição de performance mostrou um ponto negativo devido à subexposição em ações, 

já que a preferência foi por outras alocações. 

No trimestre, a alocação em ações foi um fator negativo, pois a bolsa continuou subindo 

enquanto a carteira estava ligeiramente subposta. Apesar disso, investimentos em renda 

fixa e no exterior foram positivos. A estratégia de manter uma leve subexposição em ações 

se baseia na elevada taxa de juros real, que deve persistir, dificultando uma recuperação 

consistente da bolsa. 

 

Esclarecidas todas as dúvidas agradecemos à presença e a entidade inseriu o relatório da 

PPS de acordo com o exibido para a diretoria durante o mês: 
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Apesar da recuperação da Renda variável no último ano, a PPS continua deixando alerta 

para que a entidade retorna as discussões para troca do gestor. 
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A gravação da reunião será enviada para todos os presentes. 

 

Nada mais a ser tratado, lavramos à presente ata que foi enviada para assinatura de todos. 

 

São Paulo, 22 de Julho de 2025. 

 

 
 

Yuri Cesar Trindade                                                               Rosa Hermínia Storoli dos Santos 
Diretor Superintendente                                                      Secretaria de Mesa e AETQ 
 
 
 
 

Priscila Onha Cruz                                                                    Thais Fernanda do Carmo 
Conselheira Representante dos Participantes e Assistidos       Diretora-Executiva 
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